
в Благовещенске мужчина признан виновным в убийстве бывшей жены

Собранные следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Как установлено следствием и судом, 22 ноября 2017 года, в комнате общежития, расположенного по адресу: ул. Нагорная города Благовещенска, осужденный на почве ранее возникшей между ним и бывшей супругой ссоры, обусловленной нежеланием последней продолжать с ним совместную семейную жизнь, применяя к потерпевшей физическую силу, высказал в ее адрес словесную угрозу убийством.

Кроме того, 27 ноября 2017 года, в дневное время, осужденный, находясь в тамбуре МАДОУ «Детский сад № 47 города Благовещенска», на почве ранее возникшей между ним и бывшей супругой ссоры, обусловленной нежеланием последней продолжать с ним совместную семейную жизнь, с целью убийства, нанес множественные удары ножом по телу потерпевшей, после чего покинул место преступления. Смерть потерпевшей наступила в ГАУЗ АО «Амурская областная клиническая больница» 8 декабря 2017 года от повреждений, возникших в результате преступных действий осужденного.

Приговором Благовещенского городского суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Кроме того, суд взыскал с него в пользу потерпевшей компенсацию морального вреда в сумме 500 000 рублей.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1232739>

